PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO AMPARO / MG RUA JOSÉ COUTINHO - 39 CNPJ 18.244.335/0001-10



Ofício nº 579 /2021

Assunto: NOTIFICAÇÃO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 035/2019/ PROCESSO

LICITATÓRIO Nº 071/2018

Origem: Gabinete do Prefeito Municipal

Santo Antônio do Amparo-MG, 06 de outubro de 2021.

Ilustríssimo Senhor Administrador:

Diante do início da cobrança da Tarifa de Prestação dos Serviços Públicos do Tratamento de Esgoto no município de Santo Antônio do Amparo, venho notificar a Vossa Senhoria que realize o cancelamento da cobrança da referida tarifa, tendo em vista que existem vários pontos no município onde o esgoto está correndo a céu aberto, sem a devida canalização e conseqüentemente sem o devido tratamento.

Diante do fato torna-se cristalino que a referida empresa tomadora de serviço não está cumprindo em sua integralidade com o Contrato Nº 035/2019.

Tal cancelamento deverá abranger todas as contas cujas tarifas estão sendo cobradas dos usuários e também as que serão emitidas a partir desta data.

Etiene Samiani Redrigues 35:28 hs

06-10-2021



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO AMPARO / MG RUA JOSÉ COUTINHO - 39 CNPJ 18.244.335/0001-10

Informo que essa administração está atenta quanto a fiscalização de todos os procedimentos para uma prestação de serviço de qualidade nos termos do contrato.

Termos em que pede deferimento.

Santo Antônio do Amparo-MG, 06 de outubro de 2021.

Carlos Henrique Avelar
PREFEITO MUNICIPAL

A Empresa Águas de Santo Antônio do Amparo Avenida Cícero Paiva, nº 330, Centro Santo Antônio do Amparo-MG